

# 载歌载舞庆七一 文艺汇演颂党恩

## 高新区第二次百姓大舞台公益晚会活动精彩纷呈



莲花街小学学生表演《童心鼓韵》



郑州中学附属小学石楠路校区学生表演《中华响扇》



高新区文化馆舞蹈队表演《美丽的草原我的家》



郑州中学附小化工路校区表演《花儿朵朵向太阳》

6月28日晚,郑州高新区举办2017年“庆祝中国共产党成立96周年 践行社会主义核心价值观 建设国家自主创新示范区郑州片区核心区”——第二次百姓大舞台公益晚会活动。本次活动由高新区管委会主办,管委会办公室、枫杨办事处、教育局、文明办、妇联、团委、文化旅游局共同承办。来自全区18支参赛队伍400余人参与演出,辖区群众近3000人现场观看。

晚会在极具民族特色的筷子舞表演《美丽的草原我的家》中拉开帷幕。各参

赛队伍精神抖擞,尽展其能,其中,郑州中学代表队呈现的拉丁舞《雪人》获赞连连,莲花街小学表演的《童心鼓韵》敲出了童年的美好与纯真,一曲脍炙人口的《珊瑚颂》勾起了观众的回忆,河南工业大学带来的相声表演《一声吆喝》令台下不断捧腹,轻工业学院奉献的魔术表演令人咋舌称奇,一首《咱老百姓》更是将晚会活动推向高潮……台上演员卖力表演,台下观众齐声喝彩。晚会在欢笑与掌声中圆满落幕。

记者 孙庆辉 通讯员 赵翔宇 文/图



高新区舞蹈团表演《美丽中国》



高新区合唱团表演《阿瓦人民唱新歌》



青年歌手王冲演唱《咱老百姓》